
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendbuffet

- 1 x ganztägige Reiseleitung Mecklenburgische

Seenplatte

- 1 x 5-Seen-Dampferfahrt

- 1 x Stadtführung Waren

- 1 x Stadtführung Neubrandenburg

- 1 x ganztägige Reiseleitung Güstrow und Plauer See

- 1 x Stadtführung Güstrow

- 1 x ganztägige Reiseleitung Insel Usedom

Termine & Preise:

19.08.2026 - 23.08.2026 - Hotel Reuterhof

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

545 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

629 €

Mecklenburgische Seenplatte & Insel Usedom - Im

Land der Tausend Seen - 5 Tage

Mehr als tausend Seen, viele versteckt und von Schilfgürteln umgeben, bilden die

herrliche Naturlandschaft der Mecklenburgischen Seenplatte. Verstreut in der

Landschaft liegen altehrwürdige Städte wie Güstrow, Neubrandenburg, Waren und

Röbel mit ihren Marktplätzen und verwinkelten Altstadtgassen.

1. Tag, Anreise: Anreise in unser Hotel in

Stavenhagen. Zimmerverteilung und reichhaltiges

Abendbuffet.

2. Tag, 5-Seen-Dampferfahrt: Nach dem Frühstück

fahren wir durch die herrliche Landschaft der

Mecklenburgischen Seenplatte zur Inselstadt Malchow.

Hier starten wir zu einer 2-stündigen Schiffsfahrt über

5 Seen und 2 Kanäle nach Waren an der Müritz. Lassen

Sie sich von der Schönheit der Natur beeindrucken.

Nachdem wir mit unserem Reiseleiter durch Waren

gebummelt sind, geht es am Nachmittag weiter nach

Neubrandenburg. Hier erfahren wir viel Interessantes

über die Stadt der vier Tore mit ihren lieblichen

Wiekhäusern.

3. Tag, Güstrow und Plauer See: Gestärkt vom

guten Frühstück besuchen wir heute die Domstadt

Güstrow. Unser Reiseleiter begleitet uns durch die

historische Altstadt: Wir besichtigen im Dom den

„Schwebenden Engel“, das Renaissance-Schloss mit

seinem duftenden Lavendelgarten und schattigen

Laubengängen und den Marktplatz mit Rathaus,

Pfarrkirche und schönen Bürgerhäusern. Nach der

Mittagspause fahren wir weiter durch unverfälschte

Natur zum Plauer See. Das reizvolle Städtchen Plaue

mit seiner malerischen Altstadt befindet sich direkt am

Ufer und besitzt drei Türme – Burgturm, Kirchturm und

Leuchtturm. Alle drei sind begehbar und bieten einen

fantastischen Ausblick auf den Ort, die Landschaft und

den Plauer See.

4. Tag, Insel Usedom: Im Anschluss an das Frühstück

reisen wir heute zur Insel Usedom am Stettiner Haff.

Unser Reiseleiter zeigt uns die schönsten Gebiete der

Insel mit ihren Seen, der Binnenküste um Achterwasser

und Peenestrom, idyllischen Fischerdörfern und den 3

Kaiserbädern Heringsdorf, Bansin und Ahlbeck. Bei

einem Bummel durch das mondäne Ostseeheilbad

Heringsdorf lassen wir uns die Ostseeluft um die Nase

wehen und betrachten das prächtige Bild der liebevoll

erhaltenen weißen Villen entlang der Dünen. Der

Rückweg führt uns entlang der Küste über Koserow

und Wolgast zurück nach Stavenhagen.

5. Tag, Heimreise: Nach diesen schönen Tagen

nehmen wir Abschied von Stavenhagen und treten die

Heimreise an.

 

Hotel Reuterhof

Das 3-Sterne-Hotel Reuterhof erwartet Sie in

Stavenhagen inmitten der Mecklenburgischen

Seenplatte. Die geräumigen Zimmer verfügen über Bad

mit Dusche und WC, Fernseher, Telefon und WLAN. Im

Restaurant „Reuterstube“ werden Mecklenburger

Hausmannskost und internationale Speisen serviert.

Bei schönem Wetter lädt die Sonnenterrasse zum

Entspannen ein. Der großzügige Wellnessbereich des

Hotels verfügt über zwei Saunen, Dampfbad,

Erlebnisdusche und Hallenbad.
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